A héromszog kiils6 érinté koreinek koézéppontjai az 010203 héromszoget hatarozzék meg. E haromszog oldalai
keresztiil mennek az eredeti hdromszog csicsain, mert az ugyanazon csicsnal fekv kiilszogek egymasnak csticsszogei
s igy felezGik egy egyenesbe esnek. Az Gj haromszog oldalai s az eredeti haromszog AO;, BOy s CO3 szoglelezsi, mint
mellékszogek felezsi, egymasra merglegesek. Az eredeti ABC haromszog tehat az tj 010203 haromszognek talpponti
haromszoge s igy az ABC koré irhato kor az O10203-nak Feuerbach-féle kore (IV. 292. feladat), mely felezi az eredeti
haromszog 0102, 0203, O30, oldalait s keresztiil megy a magassagoknak a csiicsok felé es6 részeinek kdzéppontjain
(IV. 46. lap).
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